
 

 

 
FRICS 

 

 
 

 

 

 

AUCTION SALE  

 

 

THE TEME HALL 

THREE COUNTIES SHOWGROUND 

MALVERN 

WORCESTERSHIRE 

WR13 6NW 

 

 

WEDNESDAY 23
RD

 MAY 2018      

 

Sale starts at 10 a.m. 

 

 

Auctioneer:  Chris Maulkin FNAEA 

 
 

 

Buyers Premium 15%      Catalogue Price 

 

(12.5%+ VAT)         £1.00 

 

Debit cards can be accepted 

We no longer accept Credit Cards 

 

Sale Room Tel No. 07968 694746 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 - 5 New Street 

Ledbury 

Herefordshire HR8 2DX 

Telephone 01531 634648 

Facsimile 01531 633729 

Email 
property@johngoodwin.co.uk 

13 Worcester Road 
Malvern 

Worcestershire 

WR14 4QY 
Telephone 01684 892809 

Facsimile 01684 891222  

Email 

malvern@johngoodwin.co.uk 

Walwyn Road 
Colwall Malvern 

Worcestershire 

WR13 6QG 

Telephone 01684 540300 

Facsimile 01684 593946 

Email 

colwall@johngoodwin.co.uk 

9 High Street 
Upton upon Severn 

Worcestershire 

WR8 0HJ 

Telephone 01684 593125 

Facsimile 01684 593946 
Email 

upton@johngoodwin.co.uk 

www.johngoodwin.co.uk 

 



 

PLEASE NOTE 

 

All auction business is governed by the conditions of business, a copy of which are 

available upon request. 

 

1. Whilst we endeavour to provide accurate descriptions all statements contained in the 

Catalogue are made without responsibility on the part of the Vendors or the Auctioneers. 

2. Lots may carry abbreviations such as a/f (as found, considerable damage), the absence of 

such a note does not imply that the lot is without defect. 

3. The lots will be sold as they stand at the time of the sale with all their qualities and defects - 

irrespective of their description in the catalogue. 

4. Any measurements and weights are approximate.  Please note all weights given are in 

avoirdupois ounces unless stated otherwise. 

5. All statements contained in the Catalogue as to the authenticity, attribution, genuineness, 

origin, authorship, date, age, period, condition or quality of any lot are statements of opinion 

and are not to be taken as, or as implying, statements or representations of fact. 

6. Intending purchasers must satisfy themselves by inspection or otherwise as to all such 

matters and as to the physical description of any lot.  Any commission bids are accepted on 

the understanding and assumption that the purchaser has inspected the lot and is fully satisfied 

with it. 

7. No person in the employment of the Auctioneers has any authority to make or give any 

representation or warranty in relation of any lot. 

8. The Auctioneer reserves the right to fix a reserve and accept bids up to such a reserve on 

behalf of the vendor. All lots sold without reserve are sold at the auctioneer's discretion. 

 

ALL GOODS SOLD AS SEEN 
 

Clearance of Sale Room 

All items must be removed from the Sale Room prior to 5pm on the day of the sale.  Any item 

not collected will be subject to storage and handling charges. 

 

Transfer of lots 

We are unable to transfer lots from one buyer to any other. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



John Goodwin – Sale Catalogue 

Wednesday 23
rd

 May 2018  

 

1 FRAMED PEARS PRINT 

2 PHILIP NIELSEN (NEW ZEALAND) ABSTRACT 

3 JOHN WEEKS FRAMED PICTURE AND 2 OTHERS 

4 FRAMED OIL ON CANVASS OF MONK PLAYING OBOE 

5 ABSTRACT WATERCOLOUR ENTITLED EVOCATION ALAN 
W.SHELLEY, LABELLED COPYRIGHT 1991 AND A PR. 
SMALL WATERCOLOURS WITH SIGNATURE ALAN 
SHELLEY 

6 E.JONES WATERCOLOUR 'A MANSION IN THE SANDS' 
DATED 1909 AND WATERCOLOUR E.JONES 'ENTRANCE TO 
DOVEDALE' 

7 WATERCOLOUR IN THE MANNER OF PROUT DEPICTING 
ST.MARKS SQUARE, NO APPARENT SIGNATURE 

8 4 UNFRAMED WATERCOLOURS DEPICTING AFRICAN 
NATIVE FIGURES, SIGNED HANKINSON 

9 FRAMED SAMPLER (20TH CENTURY) AND A CARVED 
WOODEN FRAME WITH SHELF 

10 19TH CENTURY WATERCOLOUR DEPICTING WORCESTER 
CATHEDRAL 

11 MABLE LUCIE ATTWELL PRINT , ADVISED C1920'S 

12 SPARE 

13 SPARE 

14 PHILIP NIELSEN (NEW ZEALAND) UNFRAMED ABSTRACT 
PRINTS 

15 MARY ROSE AT SOUTHSEA CASTLE PRINT 16.10.1982 MARK 
R ALYCE 

16 J. MAURICE HOSKING, PR. WATERCOLOURS 

17 C.DYER WATERCOLOUR DEPICTING A COASTAL SCENE 

18 OIL ON CANVAS OF HORSE 

19 GILLIAN HARRIS, SIGNED LIMITED EDITION PRINT 
'PRESENT AND FUTURE' DEPICTING SPANIELS 

20 OIL ON CANVAS, INDISTINCTLY SIGNED, DEPICTING A 
SPANIEL 

21 SUNDRY PICTURES INC. BORAX EXTRACT SOAP 

22 3 FRAMED CHINESE SILKS 

23 SPARE 

24 MISC. PICTURES AND PRINTS, CORNISH INTEREST INC. O/C 
SEASCAPE INDISTINCTLY SIGNED, O/C C. VINCENT 
SEASCAPE, 'FOUR ELEMENTS' LTD. ED. PRINT AND A 
SANDRA GILL LTD. ED. 

25 SPARE 

26 20TH CENTURY ORIENTAL SCROLL IN BOX 

27 5 MISC. DANISH PRINTS 

28 MISC. PICTURES AND PRINTS INC. LTD. ED. ETCHINGS AND 
NEW ZEALAND OVAL OIL ON PANEL DEPICTING A 
SAILING SHIP 

29 LARGE FRAMED PRINT HEADLAND PLOUGHING SCENE 
AND 3 OTHERS 

30 WILLIAM RUSSELL FLINT PRINT 

31 WILLIAM RUSSELL FLINT PRINT 

32 WILLIAM RUSSELL FLINT PRINT 

33 WILLIAM RUSSELL FLINT PRINT 

34 SPARE 

35 SPARE 

36 SPARE 

37 WORCESTERSHIRE COUNTY CRICKET CLUB PRINT BY 
BIRTWHISTLE CELEBRATING 150 YEARS 13/150, PLUS 
SUNDRY CRICKET BOOKS 

38 TWO FRAMED PHOTOGRAPHS OF LLOYDS ROYAL 
EXCHANGE & ITS MEMBERS 1925 & 1937 

39 ALAN FEARNLEY FRAMED 36/850 SKETCH THE OVAL NAT 
WEST SERIES SEMI FINAL 1994 PLUS TICKETS 

40 ANTHONY SPEED COUNTRY SIDE PICTURE 

41 SUNDRY PRINTS - A FORSTER WITH VACANT POSSESSION 
PRINT 65/850, WATERCOLOURS T CASTLE, BERMUDA 
FLOWERS BY GAY CORRAN, LARGE GLASS & POPPIES 

42 CARICATURE PRINTS - THE BRITISH HORSE TRIALS, 
JUSTICE PRINTS GW BIRKS 136/375, THE SPOILT SPORT 
PRINT BATEMAN 1928 

43 SPORTING PRINT - CHRIS OFILI LONDON 2012 LONDON 
OLYMPIC GAMES POSTER 

44 FRAMED HORSE PRINT - DANIEL HAICH 

45 ENGLAND ODI CRICKET SHIRT FRAMED, TETLEY BITTER 
SERIES, SIGS INC. HICK, FAIRBROTHER, MARTIN, FRASER, 
THORPE 

46 VICTORIAN OVAL BEVELLED EDGED MIRROR 

47 SPARE 

48 SPARE 

49 2 BOXES MILITARY BOOKS (APPROX. 50) 

50 2 BOXES AVIATION/ NAVAL BOOKS (APPROX. 50) 

51 BOX OF FILM/ GLAMOUR BOOKS (APPROX. 20) 

52 BOOK OF COMMON PRAYER PUB. OXFORD UNIVERSITY 
PRESS WITH BRASS CRUCIFIX AND BRASS CLASP, 
SERMONS 4TH ED. RICHARD BADGER 1641 AND A FAMILY 
BIBLE 

53 MISC. BOOKS ETC. INC. HISTORY OF MAMMALIA 1849 VOL. 
1, VARIOUS LEATHER BINDINGS AND COMMEMORATIVE 
PROGRAMME, SHAKESPEARE HENRY VIII AT THE LYCEUM 
1892 

54 'THE BEATLES MONTHLY BOOK', 8 VARIOUS 1964 
ONWARDS AND 'THE MONKEES MONTHLY' APRIL 1967 

55 2 VOLUMES 'OLD GARDEN ROSE' PUBLISHED BY GEORGE 
RAINBIRD 1955 

56 SPARE 

57 BOX OF NAVAL, SEAFARING AND AVIATION BOOKS INC. 
JANES FIGHTING SHIPS ETC. 

58 22 BEANO ANNUALS PLUS DANDY & BEANO X3 

59 WOODWORKER BOOKS C.1947, 1954, 1955, 1940, 1941 
PUBLISHED BY EVANS BROTHERS & OTHER CRAFTSMEN 
BOOKS 

60 SPORTING BOOKS A SELECTION OF HORSE RACING, 
CRICKET & RUGBY, JENNY PITMAN, CHILCOTT, WILLIS, 
BOTHAM, CRICKETERS WHO'S WHO, JOHN FRANCOME 
RACING BOOKS, WISDEN AUSTRALIAN ALMANAC 1998 

61 OLD BOOKS INC. VICTORIAN & EDWARDIAN INC. HISTORY 
OF ENGLAND 1866, ASCENT OF MAN 1894, STORY OF 
LIVINGSTONE HAND CUT EDGE 1917 

62 ENGINEERING BOOKS INC RICHARD LLOYD , BUCK & 
HICKMAN, MACHINERY HANDBOOK 1944 

63 QTY OF LADY BIRD BOOKS 

64 BOX OF LOCAL BOOKS INC. KELLY'S GLOUCESTER, 
WORCESTER MEMORIES, CHIGNELL, MEE 
HEREFORDSHIRE 

65 BOX OF GARDENING BOOKS 

66 QTY. OS MAPS 

67 EPHEMERA, ILLUSTRATED LONDON NEWS, 
COMMEMORATIVE MAGAZINES & BOOKS 

68 QTY. OF OLD OS & OTHER MAPS 

69 OLD ASSORTED BOOKS 

70 GENERAL BOOKS 

71 CHILDREN'S BOOKS & ANNUALS, PLUS WONDER BOOKS 

72 BOX OF OLD MAPS, MAINLY OS & BARTHOLOMEW IN OLD 
LEATHER CASE, 1937 RAF MAP & 2 MOUNTED PUNJAB 
MAPS 

73 SPARE 
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74 SPARE 

75 SPARE 

76 SPARE 

77 SPARE 

78 SPARE 

79 SPARE 

80 SPARE 

81 MIELE REFRIGERATOR 

82 MIELE FREEZER 

83 EARLY 20TH CENTURY OAK WELLINGTON CHEST 

84 LATE 18TH/ EARLY 19TH CENTURY MAHOGANY 
LONGCASE CLOCK, PAINTED DIAL, 8 DAY MOVEMENT, 
SIGNED ROBERT APPS, BATTLE 

85 IMPRESSIVE MODERN OAK DISPLAY CABINET 

86 EDWARDIAN MAHOGANY BOOKCASE ON CUPBOARD 
BASE 

87 EDWARDIAN MAHOGANY MIRROR BACK SIDEBOARD 

88 LARGE GLAZED BOOKCASE 

89 OAK SIDEBOARD 

90 LADDERAX TYPE BOOKSHELVES 

91 LADDERAX TYPE BOOKSHELVES 

92 20th CENTURY SIMPLEX GLAZED SECTIONAL BOOKCASE 
SYSTEM COMPRISING 2 DEEP SECTIONS 

93 LADDERAX SHELVING SYSTEM 

94 20th CENTURY SIMPLEX GLAZED SECTIONAL BOOKCASE 
SYSTEM COMPRISING 1 DEEP SECTION, 2 INTERMEDIATE 
AND 4 NARROW SECTIONS 

95 20th CENTURY SIMPLEX GLAZED SECTIONAL BOOKCASE 
SYSTEM COMPRISING 1 DEEP SECTION, 2 INTERMEDIATE 
AND 4 NARROW SECTIONS 

96 SPARE 

97 SPARE 

98 SMALL BUREAU 

99 ART DECO OAK DINING TABLE AND 4 CHAIRS 

100 MODERN KITCHEN TABLE WITH 4 CHAIRS 

101 GLAZED BOOKCASE 

102 MODERN LIGHT OAK DINING TABLE AND 4 CHAIRS 

103 MODERN PINE WARDROBE 

104 REPRO CHEST OF 6 DRAWERS 

105 MODERN PINE WARDROBE 

106 'FYNE LADY' DOUBLE WARDROBE 

107 MEDICINE CABINET 

108 GOOD QUALITY ROUND TOP OAK PEDESTAL TABLE WITH 
TRIPOD BASE 

109 NEST OF GLASS TOP TABLES WITH CABRIOLE LEGS 

110 LIGHT OAK COFFEE TABLE TOGETHER WITH A LIGHT OAK 
BEDSIDE TABLE WITH UNDERTIER 

111 NEST OF TABLES 

112 SPARE 

113 SPARE 

114 PR. ELLIS SCHOOL TYPE MID CENTURY CABINETS AND 
ONE OTHER 

115 DOME TOP STRAW TRUNK WITH CANVAS COVER 

116 SPARE 

117 LIGHT OAK DRESSING TABLE WITH MIRROR 

118 SPARE 

119 READING TABLE AF ORNATE BRASS LEGS 

120 INLAID MUSIC CABINET 

121 KIDNEY SHAPED TABLE WITH TAMBOUR TYPE DOORS 

122 CHINESE STANDARD LAMP 

123 LATE VICTORIAN MAHOGANY WIND OUT DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES 

124 BLANKET BOX 

125 CANTERBURY 

126 REPRO SOFA TABLE 

127 LIGHT OAK OCCASIONAL TABLE WITH UNDERTIER, 
ROUND TOP OAK OCCASIONAL TABLE WITH BARLEY 
TWIST SUPPORTS AND A PIANO STOOL 

128 TILE TOP OCCASIONAL TABLE AND ONE OTHER 

129 3 WALKING STICKS WITH SILVER MOUNTS AND A STICK 
STAND 

130 SPARE 

131 OAK TEA TROLLEY 

132 2 STOOLS AND AN OCCASIONAL TABLE 

133 FOLD OVER CARD TABLE 

134 OCCASIONAL TABLE WITH INLAID TOP AND FLUTED LEGS 

135 LIGHT OAK VENEER SIDEBOARD 

136 SPARE 

137 TEAK SHELVED CABINET, HANGING WALL SHELVES 
(PAINTED) AND OLD PINE DITTO 

138 VICTORIAN MAHOGANY SCOTTISH CHEST OF DRAWERS 
WITH ARRANGEMENT OF 4 DRAWERS OVER 3 LONG 
DRAWERS 

139 REPRO BOOK CASE AND CABINET 

140 SPARE 

141 REPRO BOOK CASE 

142 UNUSUAL ARTS AND CRAFTS STYLE OAK BLANKET BOX 
(A/F) 

143 SET OF TEAK DRAWERS WITH MILITARY STYLE HANDLES 
AND A CUPBOARD 

144 SPARE 

145 BLANKET CHEST 

146 CHEST OF 2 OVER 2 DRAWERS 

147 PINE SIDE BOARD 

148 PINE DRESSER 

149 18TH CENTURY OAK GATELEG TABLE WITH PAD FEET 

150 MAHOGANY CHEST OF 4 PLUS 2 DRAWERS 

151 CORNER WHATNOT 

152 OAK DRESSER 

153 PR. IKEA GLASS DISPLAY CABINETS 

154 'FYNE LADY' DRESSING TABLE/ DRAWERS 

155 HANGING GLAZED CORNER CABINET 

156 SPARE 

157 SPARE 

158 LATE VICTORIAN MAHOGANY OCTAGONAL TOP 
OCCASIONAL TABLE WITH UNDERTIER 

159 2 WELSH SPINNING STOOLS AND ONE OTHER 

160 PINE COFFEE TABLE 

161 PEDESTAL DESK WITH MILITARY HANDLES 

162 EDWARDIAN MAHOGANY SIDEBOARD 

163 SCHOOL DESK WITH SATCHEL AND OTHER CONTENTS 
AND A CHAIR 

164 VICTORIAN DAVENPORT WITH MARQUETRY DECORATION 

165 GLASS TV STAND 

166 NEST OF 4 CHINESE TABLES 

167 4 TIER WHATNOT 

168 SPARE 

169 OLD PINE SIDE TABLE 



John Goodwin – Sale Catalogue 

Wednesday 23
rd

 May 2018  

 

170 SMALL 4 DRAW WOODEN FILING TRAY CABINET 

171 SMALL 4 TIER CAKE STAND 

172 OAK SIDE TABLE & SMALL DECORATIVE TURNED INLAID 
STOOL 

173 RECLINING SINGLE ARM CHAIR 

174 DURESTA 2 SEATER SOFA, EXCELLENT CONDITION 

175 WINE RACK 

176 REPRO CABINET WITH 4 DRAWS 

177 SPARE 

178 SMALL CARVED OCCASION AL TABLE 

179 TELEPHONE TABLE ON QUAD LEGGED BASE 

180 PINE CORNER CUPBOARD 

181 STYLISH RETRO VINTAGE DRESSING TABLE 

182 REPRO SIDE TABLE & BOOK CASE 

183 REPRO WRITING DESK & A SINGLE CHAIR 

184 REPRO SMALL BREAKFRONT SIDEBOARD 

185 DRESSING TABLE MIRROR 

186 WALNUT PIER OR MUSIC CABINET 

187 CABINET WITH HINGED LID AND BARLEY TWIST 
SUPPORTS 

188 OAK SIDE TABLE WITH DRAWER, OAK OVAL TIP TOP 
OCCASIONAL TABLE AND AN OAK STOOL 

189 WALL CABINET WITH CARVED DOORS 

190 SPARE 

191 SPARE 

192 SPARE 

193 2 RUSH SEAT DINING CHAIRS TOGETHER WITH AN 
EBONISED CORNER CHAIR WITH CANE SEAT 

194 SPARE 

195 CHILD'S BENTWOOD CHAIR AND ONE OTHER 

196 SPARE 

197 HALL CHAIR, 2 OTHER RUSH SEAT CHAIRS AND A CHILDS 
CHAIR 

198 4 SABRE LEG DINING CHAIRS, PR. VICTORIAN DINING 
CHAIRS AND ONE OTHER 

199 BENTWOOD CHAIR 

200 SINGLE CORNER CHAIR 

201 SPARE 

202 UNUSUAL CHAIR 

203 CARVER CHAIR 

204 10 (8 PLUS 2 CARVERS) VICTORIAN ROSEWOOD DINING 
CHAIRS 

205 SPARE 

206 MODERN GLASS TOP COFFEE 

207 SPARE 

208 4 DINING CHAIRS 

209 SET OF 4 VICTORIAN BUCKLE BACK CHAIRS 

210 PAIR OF UPHOLSTERED DINING CHAIRS 

211 SPARE 

212 SPARE 

213 RED GROUND RUG AND ONE OTHER 

214 SPARE 

215 CARPET 

216 GROUND RUG 

217 2 MODERN KILIM AND A MACHINE MADE RUG 

218 SPARE 

219 SPARE 

220 SPARE 

221 SPARE 

222 SPARE 

223 SPARE 

224 GARDEN TABLE, BENCH AND 2 MATCHING CHAIRS 

225 WOODEN SLEDGE AND PLASTIC SLEDGE 

226 CAST ALUMINIUM GARDEN TABLE AND 6 CHAIRS WITH 
CUSHIONS 

227 BLUE NYLON ROPE 

228 LOG BASKET AND WICKER BASKET 

229 PIONEER WOODEN STEP LADDER 

230 BLACKS ARTIC GUINEA TENT, THE TYPE THAT WAS USED 
ON EVEREST EXPEDITIONS! 

231 GARDEN 'BISTRO' TABLE AND 2 MATCHING CHAIRS 

232 RUBBER DINGHY, PUMP AND REPAIR KIT 

233 2 PRS. LARGE SUSPENSION SPRING COMPRESSORS, 
TOOLBOX AND CONTENTS, WOODEN BOX AND TOOL 
CONTENTS, 2 PETROL CANS ETC. 

234 AUTOGLYM CAR CLEANING PRODUCTS (2) 

235 SEAGULL OUTBOARD ENGINE AND SPARES TOGETHER 
WITH A BOAT FUEL TANK 

236 QTY. MISC. BEE KEEPING EQUIPMENT INC. 2 NATIONAL 
BEEHIVES ETC. 

237 PUNCH BAG AND ACCESSORIES 

238 IRAQI GRENADE BOX AND MISC. CONTENTS 

239 CAST IRON FIRE GRATE 

240 APOLLO GIRLS BICYCLE, AS NEW 

241 GALVANISED WATERING CANS ETC. 

242 2 BOAT BOARDING LADDERS (ONE UNUSED WITH TEAK 
STEPS) AND 2 SLEDGES 

243 TWO VICTORIAN CHIMNEY POTS 

244 MISC GARDEN PLANTERS AND HANGING BASKETS 

245 COTSWOLD BIRD BATH 

246 2 WOODEN GARDEN PLANTERS WITH TRELLIS 

247 ARCHED METAL GATE 

248 METAL GARDEN ORNAMENTS 

249 LEAD LILY FOUNTAIN 

250 2 WOODEN PLANTERS 

251 WORKSHOP BENCH 

252 2 WHEEL TRAILER (RECENT TYRES) 

253 SPARE 

254 SPARE 

255 SPARE 

256 SPARE 

257 SPARE 

258 SPARE 

259 SPARE 

260 SPARE 

261 SPARE 

262 SPARE 

263 SPARE 

264 SPARE 

265 SPARE 

266 SPARE 

267 SPARE 

268 SPARE 

269 SPARE 

270 SPARE 

271 SPARE 
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272 SPARE 

273 METAL TRUNK 

274 WOODEN MILITARY FOOT LOCKER 

275 2 WRITING BOXES, 1 BADLY AF 

276 MILITARIA, 2 METAL AMMUNITION BOXES, CANVAS MAP 
HOLDER AND CANVAS AMMUNITION POUCHES 

277 MISC. PLUMBING AND ELECTRICAL FITTINGS, CABLE ETC. 

278 2 FRAMED PEACOCK EMBROIDERIES, CHRISTENING 
SHAWL AND A DRESS 

279 FERM FBM 370 MORTICER 

280 PRE WAR BENCH MOUNTED HAND OPERATED PILLAR 
DRILL 

281 SPARE 

282 DRAWING BOX 

283 FISHING RODS 

284 PR. PIONEER 646 24 INS. FLOOR STANDING SPEAKERS 

285 PANASONIC FLAT SCREEN TV - NO REMOTE 

286 PANASONIC VHS C MOVIE VIDEO CAMERA SYSTEM IN 
CASE NV MC6B, K8B1-22SA PLUS SUBSTANTIAL TRIPOD 

287 BOX OF SUNDRY LINEN 

288 LG FLAT SCREEN TV 

289 PAIR OF TECHNICS SPEAKERS 

290 OLD DESK LAMP, BELIEVED EX CAMBRIDGE UNIVERSITY 
READING ROOM (NO SHADES) 

291 PANASONIC TELEVISION 

292 MISC. SKY BOXES, COOLER AND OTHER GADGETS 

293 PANASONIC FLAT SCREEN TELEVISION 

294 ORIENTAL RESIN LAMP 

295 ANGLEPOISE LAMP, HERBERT TERRY & SONS 

296 PANASONIC TV 

297 3 ANGLEPOISE TYPE LAMPS 

298 BAKELITE KB RADIO BM20 T/W ROBERTS R300 RADIO 

299 CORGI 'TOM AND JERRY' UNOPENED BLISTER PACK 

300 OAK FRAMED MIRROR 

301 SONY DVD HOME THEATRE SYSTEM IN BOX 

302 BENCH PLANER IN BOX 

303 SUNDRY LIGHTS AND ELECTRICAL ITEMS ETC 

304 GADGETS, ELECTRICAL AND ACCESSORIES 

305 DUNN & CO WORSTED JACKET, 1 BURTON 2 PIECE GREEN 
SUIT. 1 HODGES 2 PIECE SUIT 

306 QTY. MISC. LINEN AND LACE, SOME GOOD QUALITY WITH 
DETAILED EMBROIDERY AND CHINESE BROCADE ETC. 

307 2 WATERING CANS, DEED TIN, CASH TIN, ENAMEL BREAD 
BIN, WOODEN BOX AND CONTENTS ETC. 

308 ROBERTS DIGITAL RADIO 

309 PURE DIGITAL RADIO 

310 BUSH RADIO 

311 BRASS OIL LAMP & OTHER BRASS & METAL WARE 

312 GRILL CHEF BARBEQUE, NEW IN BOX 

313 EARLY 20TH CENTURY NAUMANN SEWING MACHINE IN 
WOODEN CASE 

314 VARIOUS IRONMONGERY - 6 TRAYS 

315 5 PART OLD BRASS LAMP BASES, SET OF ENSIGN SCALES, 
& BRASS TRIVET 

316 BRASS & COPPER WARMING PAN, T/W A DISTRESSED 
POSTING HORN 

317 FENCING RAPIER 

318 JAPANESE TABLE SCREEN AF, FRAMED PICTURE, ABACUS, 
PARASOL, PAPER RELIEF OF AN ASPARA AND A 
SANDALWOOD FAN IN BOX 

319 BOX OF CAMERAS AND LENSES 

320 PADDINGTON BEAR FIGURE AND BOOK, MICHAEL BOND, 
SECOND IMPRESSION 1968 

321 OLD DOLLS 

322 PAPER DOLLS, CLOTHES AND PUPPET 

323 DOLLS HOUSE AND FURNITURE 

324 SPARE 

325 FOTINA, KODAK AND OTHER CAMERAS 

326 MISC. PLAY WORN DIE CAST CARS ETC. 

327 MISC. LACQUER WARE AND A MODERN CLOISONNÉ POT 
WITH SWASTIKA DESIGN 

328 LEATHERETTE & SIMILAR MATERIAL, OLD CHURCH 
CANDLES, OLD LEATHER & CANVASS BAGS, OLD GPO 
TOOL BAG 

329 MODEL AIRCRAFT ACCESSORIES AND PARTS 

330 FLOWER TROUGH, 2 PEWTER TANKARDS, LETTER SCALES 
AND A METAL HORSE FIGURE 

331 OLD CAMERAS - KODAK ILFORD, YASHICA FX8 SET 

332 DRAWING INSTRUMENTS, RULES ETC. 

333 LARGE SLIDE RULE 

334 2 CASED SETS OF DRAWING INSTRUMENTS 

335 ITALIAN 8 STRING MANDOLIN LABELLED 'IL GLOBO' 

336 TRAY OF MAINLY RESIN REGENCY STYLE COLLECTORS 
SHOES 

337 VIOLIN BEARING LABEL GIOVAN PAOLO MAGGINI AND 
BOW IN CASE 

338 BOX OF CAMERAS, ACCESSORIES AND OTHER MISC. 
ITEMS 

339 EARLY ENAMEL BOX & TILLY LAMP 

340 TURNED ASH BOWL 

341 OLD HMV RADIO 

342 PR. BRASS WWI ERA, POSSIBLY FRENCH, MK. V MILITARY 
BINOCULARS 

343 PR. ELEGANT MOTHER OF PEARL OPERA GLASSES IN 
LEATHER CASE 

344 WRITING BOX, MISC. RULES ETC. 

345 ANGLO INDIAN BOX 

346 WRITING SLOPE & OLD WOODEN JEWELLERY BOX 

347 COPPER KETTLE & SMALL WARMING PAN 

348 DECORATIVE ORIENTAL COVER, POSSIBLY FROM A 
GINGER JAR TOGETHER WITH QTY. MISC. HATS, 
PARASOLS ETC. 

349 SPARE 

350 VICTORIAN BRASS BUND WRITING SLOPE AF 

351 WRITING SLOPE WITH SECRET SIDE DRAW 

352 PUZZLE BOX AND DRAUGHTS PIECE CONTENTS AND ONE 
OTHER BOX 

353 KNEE DESK/ WRITING BOX WITH BRASS BOUND CORNERS 
AF 

354 BRASS LANTERN 

355 INDIAN BRASS TRAY AND A PRESERVE PAN 

356 MAGAZINE RACK AND BRASS TRAY 

357 ENAMEL BREAD TIN 

358 VINTAGE CORONA PORTABLE TYPEWRITER WITH 
FOLDING KEYBOARD AND ONE OTHER 

359 UNUSUAL ISLE OF WIGHT TEA TRAY, BAKING RACK 

360 BRASS FIRE EXTINGUISHER 
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361 2 SODA SIPHONS 

362 EMBROIDERED BELL PULL, UNFRAMED SAMPLER AND 
VARIOUS MISC. LINEN AND LACE 

363 MISC TOOLS AND AXES 

364 MISC. TOOLS 

365 ELECTRONIC SCALES IN BOX 

366 TIN TRUNK, TIN DEED BOX AND AN ENAMELLED BREAD 
TIN 

367 BIG BOX OF KITCHENALIA, PICQOT WARE TRAY & TEA 
POT, ENAMEL PLATTER 

368 ALAN KNIGHT BLACKSMITH 3 PINT CAST KETTLE 

369 AMERICAN GODWELL PRATT & CO CHEST GREENFORD 
MASS. BREAST HAND DRILL, HOBBIES BLOCK PLANE, 
PIERCING SAW, 2 X 005 POUTER PLANES, BOX OF SPARE 
PARTS 

370 BOX OF OLD TINS 

371 QTY. TREEN INC. SCANDINAVIAN BOWL 

372 QTY. TREEN INC. FRUIT BOWL AND CARVED FRUIT, 
BALINESE HEAD KLUNGKUNG, FIJIAN MASK ETC. 

373 MISC. CDs AND COMPUTER GAMES 

374 JAPANESE LACQUERED BOX WITH DOMED COVER 

375 BOX OF 45 RPM RECORDS 

376 19TH CENTURY WHEEL BAROMETER, TAGLIABUE & CO 

377 OAK CASED BAROMETER, REDFERNS SHEFFIELD 

378 SLATE MANTLE CLOCK 

379 JEROME AMERICAN WALL CLOCK 

380 OAK FRAMED FUSEE TYPE WALL CLOCK 

381 3 WESTMINSTER MANTLE CLOCKS 

382 3 MISC. CLOCKS 

383 SMITHS ART DECO STYLE MANTLE CLOCK 

384 JUNGHANS MANTLE CLOCK 

385 DESK THERMOMETER AND ANEROID BAROMETER WITH 
ORNATE WOODEN SURROUND 

386 CARRIAGE CLOCK 

387 BRASS CARRIAGE CLOCK , NON REPEATER MOVEMENT 

388 30 DAY LONG CASE CLOCK MOVEMENT 

389 SPARE 

390 QTY 1950'S 78 RPM 15 INC SPARKIES MAGIC PIANO, 
VARIOUS ARTISTS, HMV CHILDREN'S, UNCLE MAC, AND A 
BOX OF 78 RECORDS 

391 QTY. CLASSICAL LPS 

392 QTY. CLASSICAL LPS 

393 QTY. CLASSICAL LPS 

394 MISC. 33 RPM LPS 

395 QTY. CLASSICAL LPS 

396 QTY. CLASSICAL LPS 

397 PR. DANISH COPPER CANDLESTICKS AND AN INDIAN 
BRASS TRAY 

398 NOVELTY GLOBE TABLE CLOCK 

399 JOHNSON BROTHERS 'ETERNAL BOW' DINNER WARE AND 
ACCESSORIES, LARGE QTY. 

400 MISC. POOLE POTTERY AND OTHER POTTERY 
DINNERWARE INC. CAMDEN AND BROADWAY 

401 WEDGWOOD PART DINNER SERVICE 

402 ROYAL ALBERT PART SERVICE 

403 ROYAL DOULTON DINNER WARE 

404 OLD COUNTRY ROSES DINNER WARE & TEA SET, 45 PIECES 
INC MEAT PLATTER, PLATES, GRAVY TEA CUPS, SAUCERS, 
MILK SUGAR 

405 SPARE 

406 VICTORIAN TRANSFER DECORATED PART DINNER 
SERVICE 'RUDYARD' 

407 QTY. MISC. STUDIO POTTERY INC. POOLE POTTERY POT 

408 MISC. BOXED WEDGWOOD 

409 CHINA AND PORCELAIN INC. CARLTON WARE AND WADE 
'BUTLERS, WOLVERHAMPTON' ADVERTISING JUG ETC. 

410 2 CHINESE PLATES AF 

411 SPARE 

412 MISC. WADE AND GLASS ANIMALS 

413 MISC. COUNTRY ARTIST BIRD FIGURES 

414 LARGE COLLECTION OF PORCELAIN THIMBLES INC. 
ROYAL CROWN DERBY, WEDGWOOD, COALPORT ETC. 

415 ADAMS JASPERWARE VASE 

416 ROYAL WORCESTER GRANDMOTHERS DRESS, LLADRO 
CLOWN AND A MAN WITH AN ACCORDION 

417 ROYAL COPENHAGEN RECTANGULAR FLORAL DISH AND 
A COPELAND AND GARRETT RELIEF DECORATED DITTO 

418 3 ART POTTERY BOWLS IMPRESSED ROLAND MOREAU 

419 MISC. FIGURES INC. ROYAL WORCESTER LADY, BESWICK 
MRS. RABBIT BAKING, ROYAL DOULTON BLACK AND 
WHITE CAT ETC. 

420 GILT AND WHITE PART TEA SET 

421 BLUE & WHITE CHINA 

422 MISC. TANKARDS AND CIDER MUGS 

423 MISC. FIGURES INC. LLADRO AND NAO 

424 BESWICK WARNE FIGURES - PETER RABBIT, OLD MRS 
BROWN, JEMIMAH PUDDLEDUCK, JEREMY FISHER, 
FLOPSEY BUNNY, FOXY WHISKERS & FLOPSEY A/F 

425 SPARE 

426 SPARE 

427 MISC. HUMMEL/ GOEBEL FIGURES, 2 PENDELFINS AND 
MISC. CONTINENTAL FIGURES 

428 POOLE BLUE BIRD VASE 

429 WEDGWOOD JASPERWARE TEA WARE 

430 BESWICK CHARACTER JUG 'SCROOGE' IMPRESSED 372, 
BESWICK LORD MAYOR WORTHINGTON E ADVERTISING 
JUG AF, SHERRY AND PORT BARRELS AND 3 FROGS! 

431 RECTANGULAR PEWTER DISH STAMPED KESWICK AND 
MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. 2 BESWICK FOXES AF 
AND OTHER MISC. 

432 PENDELFIN RABBITS X6 SOME A/F 

433 CARLTONWARE FLOWERS BREWERY ADVERTISING WARE 
& CARLTON WARE CUP & SAUCER A/F 

434 MISC. DOG FIGURES AND QTY. FRASER CREATIONS 
RESINS IN ORIGINAL BOXES (6) 

435 ROYAL WORCESTER COFFEE SET, PLUS TEA WARE, 
COFFEE CANS, BLACK PLATINUM, PIN DISHES, CHINESE 
YEAR OF THE SHEEP FIGURE 

436 WEDGWOOD PT. TEA SERVICE AND A WEDGWOOD SUSIE 
COOPER DESIGN PT. COFFEE SERVICE AND SHREWSBURY 
DISH 

437 ASSORTED POTTERY - BRISTOL POTTERY 'GOD SPEED THE 
PLOUGH', CORNISH WARE TG GREEN BLUE & WHITE JAR, 
PRINKNASH & DEC CHINA 

438 ROYAL DOULTON FIGURE ELIZABETH HN 2465, PLUS 
ROYAL DOULTON JAPORA DINNERWARE 

439 MISC PORCELAIN 

440 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. SUSIE COOPER MEAT 
PLATE, POOLE POTTERY, WORCESTER, MASONS BOWL, 
WEDGWOOD ETC. 

441 QTY. STUDIO POTTERY INC. SCANDINAVIAN MUGS ETC. 

442 SPARE 
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443 SPODE DAUPHIN TEA WARE 

444 C RHEAD DUCAL DECORATIVE 8 INS JUG 

445 2 LUSTRE VASES 

446 NYMOLLE DANISH POTTERY VASE, SLIGHT CHIP 

447 PR. MASONS GINGER JARS 

448 BESWICK WARNE BEATRIX POTTER FIGURES X 8 INC. 
JEMIMAH PUDDLEDUCK, HUNCA MUNCA, TAILOR OF 
GLOUCESTER, MISS MOPPET, JEREMY FISHER, PLUS 
'BUNNIKINS' & PETER RABBIT 

449 DRESDEN PORCELAIN PT. TEA SET 

450 COLLECTION OF WEDGWOOD JASPER WARE 

451 MISC. CROWN DERBY INC. IMARI 2451 TEAPOT AND CANS, 
OTHER IMARI AND FLORAL TEA WARE 

452 BOEHM - PAINTED BUTTERFLIES WITH CHERRY BLOSSOM 
29/100 , PAUL JONES CAMELLIA, RHODODENDRON X2, 
BLUEBELL & COWSLIP ALL A/F 

453 BOEHM FLOWERS QUEEN ELIZABETH ROSE 296/350, THE 
ANNIVERSARY ROSE 200/400 - A/F 

454 SPARE 

455 SPARE 

456 BESWICK DACHSHUND 

457 QTY. MISC. STUDIO POTTERY 

458 BOEHM BIRDS KINGFISHER, ROBIN WITH SNOW DROPS A/F 

459 THE HONEYSUCKLE WITH BUTTERFLIES 83/250 RED 
POPPIES 143/400 & A POPPY, MOST A/F 

460 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSES PART SERVICE 

461 STAFFORDSHIRE PART SERVICE, LARGE QTY. 

462 2 ROYAL WORCESTER C&W FIGURINES AND 2 ROYAL 
DOULTON DITTO 

463 BESWICK BIRD 1159, LLADRO DUCK, 2 AYNSLEY PIGS & 
AN OWL 

464 JASPERWARE & ROYAL CROWN DERBY JUGS 

465 QTY. MISC. CORNISH DINNER WARE ETC. MISC. 
GLASSWARE AND A MINTON BISCUIT BARREL AND DISH 

466 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. GRAYS CHINA 
BREAKFAST SET, CARLTON WARE, COMMEMORATIVE 
WARE, COALPORT PADDINGTON BEAR ETC. 

467 2 BOXES MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. PORTMERION, 
WORCESTER, DENBY, DECORATIVE PT. TEA SET, 
COMMEMORATIVE WARE ETC. 

468 QTY. OF DRAGON POTTERY WALES, ROSE BOWL, POTS 
JUGS, 12 PIECES 

469 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. 2 MINIATURE 
CHARACTER JUGS, ROYAL DOULTON BIDDY FIGURE, 4 
CONTINENTAL FIGURES, CONTINENTAL NODDING FIGURE, 
STAFFORDSHIRE FLAT BACK BUILDING AND A GLAZED 
JAR AND COVER 

470 SHELLEY TRIO, MORELAND CROWNFORD COFFEE TRIO, 
ROYAL WORCESTER, CONTINENTAL, BURGESS DORLING 
& LEIGH, RUSSELL HOBBS CHINA, CADBURY MUG, 
CARLTON WARE TOAST RACK, WADE ASHTRAY 
TEACHERS WHISKEY, LONG JOHN JUG A/F 

471 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. MALING LUSTRE 
AZEALIA PATTERN BOWL, BLUE AND WHITE DOLLS TEA 
SET AND A PLASTER FIGURE/ DOLL LABELLED KAMIYA 

472 WEDGWOOD SUMMER BANQUET TEA WARE, SUNDRY 
CHINA, LURPAK TOAST RACK, PINK ROSE COFFEE SET 

473 SPARE 

474 SPARE 

475 SUNDRY TEA WARE ROYAL ALBERT RED ROSE, 
GAINSBOROUGH ETC 

476 SPARE 

477 MISC. COLLECTABLE PLATES AND OTHER CHINA AND 
PORCELAIN INC. WORCESTER DISH FOR CANADA 
STEAMSHIP ETC. 

478 QTY. PORTMERION, ROYAL WORCESTER AND LEDBURY 
POTTERY 

479 2 HEAVY CUT GLASS BOWLS, CUT GLASS JUG AND A 
TULIP VASE, POSSIBLY SCANDINAVIAN 

480 GRAINGER B&W PLATE, OTHER B&W, WORCESTER 
CATHEDRAL PLATE, OVAL MEAT PLATE, EVESHAM & 
SIMILAR INC FLANS 

481 MISC. GLASSWARE INC. EDINBURGH, WATERFORD AND 
HARRODS 

482 MAJOLICA PLATES WADE POTTERY JUGS & DARTMOUTH 
BOWL 

483 BOX OF ASSORTED GLASS WEAR 

484 MISC. CRYSTAL AND GLASSWARE INC. EDINBURGH, 
DARTINGTON, BRIERLEY, MOST BOXED, PAPERWEIGHT 

485 BLUE GLASS VASE WITH ENAMELLED DECORATION, BLUE 
GLASS DECANTER AND GLASSES 

486 ASSORTED & MIXED GLASS WEAR 

487 QTY. OF DECANTERS INC SHIPS DECANTERS 

488 SPARE 

489 QTY. MISC. GLASSWARE 

490 SWEET DISHES 

491 HOLMEGAARD GLASSWARE, BOXED 

492 6 'COLLEEN' WATERFORD CRYSTAL SHERRY GLASSES IN 
ORIGINAL BOX 

493 COLOURED GLASS 

494 GLASS DECANTERS & GLASSWARE 

495 QTY. MISC. STUDIO GLASS AND A MODERN CLOISONNÉ 
VASE AF 

496 GLASS DISH AND 'SWEETS' 

497 COLLECTION OF GLASS ORNAMENTS & PAPERWEIGHTS 

498 QTY. SCANDINAVIAN COLOURED GLASSWARE INC. 
IITTALA ETC. 

499 COLLECTION OF GLASS SALTS 

500 TRENCH ART - MOUNTED SHELL NOSE 

501 SPARE 

502 STYLISH KAYSERZINN ART NOUVEAU PEWTER VASE 

503 PR. ORNATE METAL CANDLESTICKS 

504 2 AFRICAN CARVED HARDWOOD HEADS 

505 HORN BIRD SPOON AND HORN 3 PIECE CRUET 

506 MISC. WOODEN FIGURES/ ANIMALS 

507 PIPE RACK AND PIPES 

508 VERITAS PICNIC STOVE 

509 MISC. ITEMS INC. MAUCLINEWARE BOX CONTAINING A 
COMPASS, 2 OTHER BOXES, CRIBBAGE BOARD, SEWING 
ROLL, MATCHBOX AND MATCHBOX COVERS 

510 SPARE 

511 2 MALAYSIAN KRIS, ONE WITH HORN HANDLE AND 
SCABBARD 

512 QTY. MISC. 20TH CENTURY RUSSIAN LACQUER WARE 

513 AFRICAN SPEAR 

514 COSH AND A SWAGGER STICK 

515 INDIAN MODERN DRESS SWORD 

516 SPARE 

517 SILVER BANDED WALKING CANE & PR OPERA GLASSES - 
TUMELLE CASE S GRUNWALD FRANKFURT A/M 
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518 WINFIELD / WOOLORTHS NEW/ COLLECTABLE, FISHING 
FLIES, RESERVOIR NYMPHS X2, SALMON FLY, WET FLIES 
X9 TUBE FLIES, TROUT FLIES, INTREPID RIMFLY KING SIZE 
REEL 2 PIECE FLY ROD 

519 NAUTICAL INTEREST - 1961 SS CHURSAN & 1959 SS 
CHURSAN ' SOUVENIR LIFE BELTS P&O LINE 

520 AMMUNITION BELT 

521 TWO SPARKLING SODA SYPHONS & A SELECTION OF 
ADVERTISING 'PUB' JUGS, MARTEL COGNAC ADVERTISING 
MAN - MISSING HAT, FLOWERS BITTER BAR CLIP, QUART 
GLASS ETC 

522 MARBLE SCULPTURE 

523 TABLE TOP ARTISTS BOX & EASEL 

524 COLLECTION OF DUCKS 

525 OLD BLACK TELEPHONE & 2 MODERN BT RETRO 
TELEPHONE 

526 LEITZ GNOM II GERMAN SLIDE PROJECTOR 60336, 
MANUAL, MORIAN & LESTER 1935, ENSIGN NO 1 CAMERAS 

527 LARGE BOX OF ASSORTED POSTCARDS, VARIOUS AGES, 
SCENES AND POST MARKS 

528 EPHEMERA, POSTCARDS, BILL HEADS, BOOKMARKS, CO-
OP & GREEN SHIELD STAMPS 

529 SPORTING CURIOS WCC CHAMPIONSHIP WINNERS 
JASPERWARE MUG 1964, SPORTING MUGS, LEA & PERRINS 
WORCESTERSHIRE SAUCE SPECIAL EDITION 

530 SPORTING EPHEMERA, A GOOD SELECTION OF CRICKET & 
RUGBY PROGRAMMES, PHIL NEALE TESTIMONIAL, DAVID 
LLOYD, CARLING CUP FINAL, LIVERPOOL, ANFIELD 
REVIEWS C.1972 A GOOD SELECTION 

531 SPORTING BOOKS, RUGBY WORLD CUP 1999 CURIOS, 
SHIRT BADGES, LARGE COLLECTION OF KEY RINGS, 
LAPEL BADGES AND PIN BADGES 

532 CONCORDE EPHEMERA 

533 A VERY GOOD ASSORTMENT OF FOOTBALL & RUGBY 
SPORTING PROGRAMMES 

534 CRICKET BATS - WCC GRAEME HICK SIGNED BAT - 
SLAZENGER 600 BAT PLUS TWO SMALLER SIGNED MINI 
BATS KENT 1998 & WORCESTER 1993 

535 CRICKET EPHEMERA, A SPORTING COLLECTION OF 
BENEFIT AND TESTIMONIAL BOOKLETS, MANY SIGNED, 
GOOCH, KNOTT, MALCOLM, 3 AUTOGRAPH BOOKS - 
WORCESTER & WARWICK & OTHER COUNTY PLAYERS, 
PLUS SOME RUGBY ETC 

536 CRICKET - ENGLAND LADIES CRICKET SWEATER 
RACHAEL HEYHOE - FLINT WITH LETTER OF 
PROVENANCE C.1998 

537 SPORTING MEMORABILIA RUGBY WORLD CUP 2003 
TOWELS, POSTER LIVERPOOL 2001, ENGLAND SQUAD 
ERIKSONS NATIONWIDE TEAM, GLOUCESTER RUGBY 2010-
11 MANY SIGNATURES, GLOUCESTER RUGBY 2009-10 WITH 
SIGNATURES, EURO 96 BRENT WELCOMES YOU HANGING 
SIGNS 

538 SHOVE HA'PENNY BOARD 

539 WORCESTER CRICKET CLUB CAP WITH GOOD SELECTION 
OF SPORTING BADGES, MANY COUNTY, 'GOLLY' 
CRICKETER BADGE WORCESTERSHIRE, WORLD CUP, ACB, 
WHITTINGDALE CAP WITH SIGNATURES, PLAYER SHIRT 
SIG NICK CORK 

540 COLLECTION OF LACE BOBBINS 

541 SILVER TOPPED INK POT, SERVIETTE RING, CONDIMENTS 
& OTHER SILVER / PLATED WARE 

542 SPARE 

543 SILVER CIGARETTE CASE AND 2 SILVER SPOONS 

544 5 PEWTER TANKARDS 

545 PLATED TEA SET 

546 MISC SCENT BOTTLES 

547 MISC. PLATED WARE INC. TOAST RACK ETC. 

548 CARVING SET AND FISH SERVERS 

549 SILVER TEAPOT AND SUGAR BOWL 

550 PLATED SIFTER & CONDIMENTS ETC 

551 QTY. MAPPIN AND WEBB FLATWARE 

552 SILVER POT WITH REPOUSSE DECORATION, SILVER DISH, 
SILVER TOAST RACK AND PR. SUGAR TONGS 

553 OAK CANTEEN OF CUTLERY 

554 SILVER BACKED DRESSING TABLE SET, MIRROR, 
HAIRBRUSH, COAT BRUSH, SILVER TOPPED, PERFUME 
BOTTLE 

555 CLARET JUG , BISCUIT BARREL & OTHER PLATED WARE, 
SILVER TOPPED BARREL 

556 2 PART SILVER BACK DRESSING TABLE SETS, ONE WITH 
ART NOUVEAU STYLE EMBOSSED DECORATION, 
POSSIBLY WILLIAM AITKEN 

557 FLATWARE & CUTLERY, A GOOD SELECTION 

558 QTY OF PLATED WARE 

559 CANTEEN OF CUTLERY 

560 QTY. MISC. SILVER AND PLATED WARE 

561 INDIAN SILVER FLOWER RING 

562 SILVER SALT AND A SNUFF BOX WITH QUARTZ SET 
HINGED LID 

563 ASSORTED CUTLERY 

564 COLLECTION OF OLD PEWTER TANKARDS SOME WITH 
LONDON TOUCH MARKS, GLASS BOTTOMED SOME 
MARKED 'POISON' X3, & OLD POSSIBLY VICTORIAN QUART 
TANKARD 

565 MISC. PLATED WARE AND A CUT GLASS SILVER TOP 
PERFUME BOTTLE 

566 PLATED WARE & PEWTER WARE INC. TANKARDS, SET OF 6 
METAL TANKARDS MARKED HORNYOLD ARMS HOTEL 
10/59 

567 QTY. MISC. SILVER PLATED WARE 

568 BOX OF METAL WARE MAINLY BRASSWARE 

569 QTY. OF OLDER CUTLERY IN TWO WOODEN CUTLERY 
TRAYS 

570 QTY. MISC. SILVER AND PLATED WARE INC. PLATED TEA 
SET 

571 QTY. MISC. PLATED WARE 

572 QTY. MALAYSIAN PEWTER 

573 MISC. ITEMS INC. MOTHER OF PEARL HANDLED FRUIT 
KNIFE WITH SILVER BLADE IN BOX, MOTHER OF PEARL 
HANDLED FOLDING SCISSORS, WHISTLES, MINIATURE 
HAND MIRROR ETC. 

574 SPARE 

575 SPARE 

576 SPARE 

577 STAMPS GB DECIMAL STAMP STOCK BOOK, WINDSOR 
ALBUM INC. GB & TO PAY, 2 BUFF ALBUMS WITH GOOD 
SELECTION OF GR VI, OLYMPIC 1948, STOCK BOOKS ER II 

578 OLD SHOW PROGRAMMES INC. CILLA BLACK SIGNED, THE 
SPINNERS WITH SIGNATURES, DRIFTERS PHOTO SIGNED, 
DEMIS ROUSSOS SIGNED, JAMES LAST SIGNED & JUBILEE 
EPHEMERA 

579 6 STANLEY GIBBONS STAMP CATALOGUES C. 1992/3 & 2003 

580 TWO FOLDERS OF OLD POSTAL & SUB POST OFFICE 
EPHEMERA, FORMS, LABELS, PHQ POSTERS & FDC'S 

581 STAMPS - A GOOD SORTERS LOT OF STAMPS ON PAPER, 
FDC'S, WORLD CUP 2002, SOME FACE VALUE 

582 STAMPS - A SELECTION OF TUVALU, AUTO 100, CAR STOP 
STAMPS FIRST DAY COVERS & QTY OPF LOOSE ON PAPER 
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583 COINS & BANKNOTES, A SELECTION OF GB, WORLD, 
COMMONWEALTH PLUS 10/ NOTES 

584 STAMP COLLECTION BOX OF ASSORTED ALBUMS, 
ASSORTED STAMPS, MANY HINGED, AND LOOSE ON 
PAPER, A GOOD SORTERS LOT 

585 STAMPS, WORLD AND COMMONWEALTH COLLECTION ON 
PAPER AND IN ALBUMS 

586 COIN COLLECTORS FOLDER AND CONTENTS INC. SILVER 
AND OTHER COINS, TOKENS ETC. 

587 MISC. COINS 

588 LARGE QTY. MISC. COINS, MOSTLY BUN PENNIES ETC. 

589 OLD COINS, MAINLY GB, & EUROPEAN, PLUS SOME OLD 
BANK NOTES 

590 SPARE 

591 COSTUME JEWELLERY 

592 COSTUME JEWELLERY 

593 COSTUME JEWELLERY 

594 COSTUME JEWELLERY 

595 COSTUME JEWELLERY 

596 COSTUME JEWELLERY 

597 ASSORTED COSTUME JEWELLERY 

598 QTY. MISC. COSTUME AND OTHER JEWELLERY 

599 LARGE QTY. COSTUME JEWELLERY INC. BEADS, 
BROOCHES, EARRINGS ETC. 

600 HARDSTONE & COSTUME JEWELLERY 

601 MISC. MOSTLY SILVER COSTUME JEWELLERY INC. 
FILIGREE ETC. 

602 ENAMELLED COSTUME JEWELLERY 

603 LARGE QTY. COSTUME JEWELLERY 

604 MISC. ITEMS INC. WATCH, SCOTTISH DIRK (MODERN), 
VARIOUS MEDALLIONS, PAPIER MACHE MINIATURE BOX, 
HEART SHAPED SNUFF BOX, FLINT ARROW HEAD AND A 
BRASS COMPASS 

605 COSTUME JEWELLERY 

606 COSTUME JEWELLERY, SILVER LOCKET, TWO MASONIC 
STEWARD BADGES 

607 SPARE 

608 SPARE 

609 3 LADIES GOLD CASED WRIST WATCHES 

610 MISC. GENTS AND LADIES WATCHES 

611 SMITHS EMPIRE POCKET WATCH IN ORIGINAL BOX, 
INGERSOLL POCKET WATCH AND A SILVER CASED KEY 
WIND POCKET WATCH WITH SUBSIDIARY SECONDS 

612 MISC. GENTS AND OTHER VINTAGE WATCHES ETC. 

613 SPARE 

614 BOX OF MISC. GENTS AND LADIES WATCHES INC. 
VINTAGE AND FASHION WATCHES, SOME BOXED20 

615 2 LADIES SILVER POCKET WATCHES, ONE WITH FANCY 
SILVER CHAIN 

616 COLLECTION OF GENTS AND LADIES WATCHES 

617 SPARE 

618 SPARE 

619 QTY. MISC. GOLD AND OTHER DRESS RINGS 

620 GOLD AND OTHER BROOCHES INC. MICROMOSAIC, OPAL 
ETC. 

621 CORAL NECKLACE 

622 COLLAR STUDS & CUFFLINKS STAMPED 9K ETC 

623 MEMORIAL RING & QTY. OF SCRAP GOLD 

624 9CT GOLD MEDAL ON SUSPENDED BROOCH 

625 2, 9CT GOLD LOCKETS, EACH ON A GOLD CHAIN 

626 19TH CENTURY GILT METAL BRACELET SET WITH 
CAMEOS 

627 9CT GOLD REVOLVING FOB ON SUSPENSION 

628 GOLD CURB BRACELET WITH HEART SHAPED PADLOCK 
FASTENER 

629 GEORG JENSEN BROOCH 

630 9CT GOLD ETERNITY RING SET WITH OLD CUT DIAMONDS, 
18CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS (CENTRAL STONE 
MISSING) 

631 9ct AND 22ct GOLD WEDDING BANDS 

632 22CT GOLD WEDDING BAND, APPROX. 2.5g 

633 22CT GOLD WEDDING BAND, APPROX. 4.2g 

634 9CT GOLD PEARL RING AND AN 18CT GOLD HALF HOOP 
DIAMOND RING (1 STONE MISSING) 

635 15CT GOLD RUBY AND SEED PEARL RING (1 PEARL 
MISSING) AND A VICTORIAN 18CT GOLD RUBY RING WITH 
MISSING STONE 

636 18CT AND PLAT. RING WITH 3 ILLUSION SET DIAMONDS 

637 MODERN 18CT GOLD SAPPHIRE RING WITH DIAMOND 
CHIPS TO THE SHOULDERS 

638 18CT GOLD SAPPHIRE AND DIAMOND RING 

639 PRETTY 18CT GOLD RING SET WITH 3 DIAMONDS 

640 18CT GOLD SOLITAIRE DIAMOND RING, SQUARE COLLET 
SET STONE 

641 TWO HALF SOVEREIGN COINS WITH MOUNTS & CHAIN 
PLUS 9CT CROSS, EDWARD VII 1908 & 1910 12G GROSS 

642 TWO HALF SOVEREIGN COINS VICTORIA 1898 & GEORGE 
1912 BOTH WITH MOUNTS & ON CHAIN 12.7G GROSS 

 
Please register your e-mail address with us 

for notification of future sales.  
 

Future Sales 

 

General Collective Sale 
To include tractors and agricultural 

implements, vintage BSA motorbike and 
outside effects 
6

th
 June 2018  

Die cast, model railway and transport 
Specialist Sale 
8

th
 June 2018  

General Collective Sale  
11

th
 July 2018 

There is some limited space for entries in 
the July sale  

 
 


